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Oépo 4°  'Eleyyog ocvvéyelag og onueio tov nediov opiopon

A) M ovvéptnon f €xst medio opiopod 1o R kot woyvet (x—1)° f(x)+2x-3=0
v k@0e x #1. Na gEetdoete avn [ etvar cuveyng oto 1 .
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B) Eotw f:R —> R pia ocuvdptnon ywa tnv omoia LoxveL |f(x)—2x‘£(x—l)2 yla

kaBe x € R. Na anodeifete 6tLn f elval ouvexng oto 1.
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Oépo 5° Ebdpeon Tiung cuvaptnong and 0plo HEGH GLVEYELNG

A)’Ecto ovvéptnon f:R —> R nomoia eivar cuveyng oto 0 kot oyvet
xf(x)=ocvvx—1 yuxabe x#0.Na Bpeite 1o f(0).
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B) Eotw ouvdaptnon f ouvexng oto 0 TETOLO WOTE : |xf(x) —77,ux| < x7, yla KaBe

x€R. NaBpeite to f(0).
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I')’Eoto ocvvaptnon f: R —> R nomoia eivar cvoveyne oto 0 ko 1oyvet
xf(x)<ovvx—1 ywxéBe x#0. Na Bpeite o f(0).
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Eotw ouvaptnon f ouvexngoto R tétola wote: x- f(x)+nux =2023-x, yLa kKABe
xeR.

a) Na deiete o1l (0)=2022.

B) Na Bpeite Tov tumo tng f .

y) Na Aboete tnv e§lowon f(x)=2022.
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Eoto ocvvdpmon f:R—>R térown dote f2(x)—4xf(x)=x" —4x* ylo kdOe
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x € R xoun omoia etvan cuveyng oto 0. Av lim——=

x—0

=1 ,AeR va anodeilete O6TL

W2 P O=0 7 limwz—l ) tim L =2 _

0 x—f(x) w0 2 + 2% 5
Z 4
(= o~ g’l%) = Y =<
QJ) \6\0. *Fo - 2 — :/__,_,?__47
ol =< ®E= =<

(Qbo \1_ 4 boy _r =
= ol

Y-y = 3143-}'-\:0
Q‘“’\ (&,’ﬂ @) = JZLW\ kxl'ﬂ = A-44z-9= 1\

% [ -7 © ijQ’L\ -
K7o .



Lom | [F9) -y = | = > ,
\k * ) * ) -7 O o —57(&‘.‘_\"—_-_'0

K7e
geeaal

%) 2/ S Ve~ L2 o = %Lé)— ,Q\m‘ QM — Q @L) ’,2 5—0
7\—-79

A po- ,?Lo\,
2
w} \Gu.a X—o: g (bl -0 =© 7’)2&0)—-,
wWhey
/€"""] \/+1£th - —~ /Q\v“\ ey T 4 \ — -\’—L
>Ho xX— g[x) R Pa . — : - —-L
Foo 7\
Q\w gf"‘ MCV\Q» "i”/
“ =A_
* 0 /g'(f) w7 o

2 U 1M
S\ i) —dxf(x)=x"'—4x* &2 ¢ 1) - b 0 AUX = A (Q (X)‘lf\ - X 2
\zP/Lv()-r?ﬁ‘ | = AN Ay
Diwn |B-ax =
. : bl—2x ) W g = \
onst1 €« x_‘;’;\ — = Aum~ _X_‘_/‘; = /e\w\ > = /pw\ —
4 ) o Xt T*) X-70 ’_i:.'_+ @ oS I (f_;))



